

Вырезка из газеты

Пролетарский путь

от

Ульяновск
Куйбыш. обл.

Газета № 34

О ГАСТРОЛЯХ ОПЕРЫ

Коллектив Куйбышевской областной оперы выразил желание дать в Ульяновске после закрытия сезона в драматическом театре 20 спектаклей. Жители нашего города могут только приветствовать намерение коллектива оперы.

Но имеется некоторое «но», заставляющее предполагать, что мы будем лишены возможности услышать оперу. Опера — дорогостоящий вид искусства. Гастроли должны лать 80 тысяч рублей дефицита, но городской совет не может покрыть из своих средств этот разрыв между кассовым поступлением и стоимостью спектаклей. Нам кажется, что областной комитет по делам искусств должен прийти на помощь городскому совету, поставив вопрос перед руководящими областными организациями об отпуске этих средств из областного бюджета.

В самом деле, хотя Куйбышевская опера и называется областной, в города нашей области она до сих пор не выезжала. Ульяновск вправе претендовать на гастроли оперы, тем более, что в последний раз жители города слышали оперу девять лет тому назад. Недопустимо, что большинство учащихся ульяновских вузов и техникумов не имеют представления об опере, тем более о советском оперном репертуаре, который обширно представлен в спектаклях Куйбышевской оперы.

Ульяновск недопустимо беден в музыкальном отношении. У нас нет симфонического оркестра, не бывает никаких музыкальных выступлений, слишком редки гастроли певцов и музыкантов. Гастроли Куйбышевской оперы должны пробить брешь в этом отношении и стать первой ласточкой.

И вполне законны претензии городского населения услышать в мае Куйбышевскую оперу. Надо полагать, что областной комитет по делам искусств пойдет навстречу этим претензиям.

Л. ОЗЕРОВ.